BCEL R - RiEE T ]

BAM(E KECEERD « kbl k BRims) a7 k s k BRIATE . & 1]
=LY kP ARIGE RS B G B AT, HAE L
W, BAFREAERE R B ERY ks kR R b — R
B[R 5, BRI RIERY ks oy kRSN 2
b —E ERGRIHEER A G, A G 2 M s ALY i R S —
RHEELRI ], DUR IS k> 0 BTSSR T A RiHEELAL AL,

A, BB R, EEA MUY BB R, RIECE
BRI B R, IR T A e B BOEA T B BOE R, UM REE
LER RS 2 AT BRI, DU EIZ T R? MURE] RS AT (R -

Yy R? — R3; %(yl,yz) = (91 + Y2, Y1 — Y2, V1Y) (1)

SEMEEBEAT R? ERYES (—2,3) Mtz RS B9RS (1, -5, —6)o 247 INTIE 79 A
[FHE, DA AR 2 SR A X 2 B BOE F SRt s iy m gk DL b
(9 pr 25, B (g1, yo) RRAGERERIK R? LAY R8RS W (21, 20, 23)
AR E R by mrsslh, Rt Bt of AR AR N U R 5

wl(yhyz) = (x17$2,133), Hrh T1=Y1 T Y2, T2 =Y1 — Y2, T3 = Y1Y2 (2)

A, E m MERIE MR n ERIY N RS2 BB o M N,
ST M ERORE p MU N EROE w(p)e WU (1, .. y) 1R M E
HORTSEEE GH (21, 2,) (%3 N Ay n[stes IREE o] LU0 S S
RS 2

VM= N; W, ym) = (21, .., 2y,), HP
1 =21(Y1, - Ym)s ooy Tn=Tn(Y1, .- Um)  (3)

U AT RS E I 2 (1 < 2y < n) ARE N EOEERAYSE 4 {EAL
K, Fatmiy o, AIREEE ¢ ABEERERS v v vy RUBKMECRRGR, HaA)Eh
A, I5LE (FIRGIAY) z; TGRS m AT o 8RB 1Y
5 My& 1 (component), MMisLe &P MARLG 2 —MaE m
il A0 1 Al Y Bk
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RAKIE, B p A1) JESH Mo EWM kU2 A" 1T,M
1A Ty N, TMSEWE & V)22 & B A& E RS b Um s, BER
MM E, RERME ¢ HEEH M A" T,M Y & Yl g 2
N Ty N H &k Ul EA9 S ? BEREEN, WIS e — &R
7y b WIHITHE (pushforward), 8C1F . GEERY « SESEEN MENE), Hh)
o, JEIEG| ATHERE S, IMIEHE o M — N HEEH Y
w* : /\k TpM — /\k Tq/)(p)No

e FARBUERFGTE o0 HEMZ AT, RS MRR IR, 3%
w1 (3) PRI EKEL o, ABEEUTETFTER, o PTgBEKRE n M08 2. .0 2, $H
o HHIAIELE Sy m i —8ER 2 nT i 8, B nT LUK EMBIR i ..
Y WIREEL, REIMEKAT o BHE 0T EEREPT (Jacobian matrix), aetGLA MY
n x m KA

Ozy Oz
dyr T Oym
D)= | (4)
Oz, Ozn
8y1 ’ aym

AR, BTG R o (oA Avg) (KB or, . o € TyM) ¢
bulor A Avg) = (D), x v1) A A (D)), x o) (5)

e EXrh, D(y)], KA p BERARECA D(y) FRBEIRFTS IR A 5
TERRARE, < BefCRAREL S UL T,M iy )in & & BRI RE) o

LU S B ¢ 0, I (2) R, SEMEBTRE R 3 5 R
MUK, I ATAD o WOMERTEERERE D(,) 2 3 x 2 JERE, MU (1), of

K15
1 1
Do) - [ 1 }
Y2 U1

I R ERYEE (—2,3) DURY)ZER Ty 5 R? thig YA (7, 87, Mk
RIS, AHE (), SRS R A V)78 T, 5o R® T
5 ()7, =817 TR ITLUN (5) #EATLL T A

(Q/J])*['?, _S]T = D(¢I)|(—2,3) X [77 _8]T

11

T [_;]
3 -2

= [-1,15,37"

VR RAERDEZARE, S MU HTEgENE, JEAHE o, EATRYImE o ARTERE
TE Yov, M Yo (v), BRIE v 2R B

2



B p R g(p) BERR Tk UIZERISN, ESE TEEL EMAE EERY)ZEH
AN TpM 0N T; N, TS k EREZERIS e EERS kR,
BUERMAGMIR, Bed it ¢ HESH—HE A" Ty N iy & #8010 &
LR 2 AP TeM & SR BB ? B EER, TR T —
PREE 25 o BRI 0] (pullback), aCAF o* GEfERY « SRR FARATE), Hi
PEGER, &S| AL, FRMIEEIE o 0 M — N R 5B
o N TN = AT M

NS Thilely Bl Thiffes Byl gl

FESURMMBEFE M N, D& M B p f1 N EEEER o (p) B
() Ze R )22 BB, - I e g = R S 355 B A 2 o [ 1
PGk, QFERE M E| N BB . REYIZER T,M F| Ty, N HYRITHER
B, CEMBEHE T,M HegYlmE o B2 Ty, N RaYlmE o.0),
URAEERY)2E M T N B Ty M AR g o GE B 8t 7, Nt
MR YA & o B2 T M R YN @ a)e fE LREIATLIEE], o, iR

2EETE MRS BRI - k m R B E R Y T,M = \' T,M, TN = /\1T;;(p)N

T, AN, MRSHhER, - RETY) 2 EAER Y2 E R R R (R e TA A R
[F]—4h), SEALERYIZERIBIARERIEZ 1, %y 1 E AL LI,
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o FARRIHE T, T o BB o Ba, I b, 2 TRiTHED, 1M o A2 Thim b,

B FARBMAEZRFGIE e HAKE - M — N UK AT

Y k BREIIE a S LA i %,mwfﬂmﬂam@%¢*%*
%Aqu¢mk%mmgomwkﬁmmEMEﬁ,waELhmTﬁ
H A T B0k AR v v, TR 0% a(on o) D]
—(HER, SEMEHAT Rk

vra(vy, .. vp) = a(yvr, .. o) (6)

R A, IR ITRITE Yoo o v, TTARIRFTHE
HIERR, avin o Yoy Y1220 Ty N HEYA & IET{/F% a WJEmIT
(R4 ae A\ Ty N)o

N (6) HARRAME ¢ o (ER k MEY)0 saoRs R, (B EEFRIE b,
BB H ZK ot MIFEMIEMRL & (EY]m & RS R, L)i??%ﬁil‘iﬁ@ﬂ?
ra Wk, BRI RS TR . B ¢ra 2 A T_;M H
1 k ExYim s, "Il oo R EALUNER (FARE KEEIRA) - b mE
Bl | R E D HHY (28))

Yo = Z Cirein @iy N - Ndyy, (7)

1<i1<...<i<m

Htp ey, AR B, BRI AIRER S o, WA, MRS AL
2, 0T 195) oo Z55RISEEAH, 0T DUE LR AT IERTR 70 vhiby e fB5eass
i Bt I SIS BT R A (6) TR (v, v, SETTRLE s, o

LUF FF A (EVEE G030 I 5 2, YL RO o, F B2 L9% (~2,3)
B, B T, RS PR

ay = —9dI1 + 10dl’3 (8)

MRS, ATAD () KR T7, 4 R* HAGERYIA &, SRAR (7),
HEAELITIEA
(Vr)*ar = cidyr + codya (9)

SZyfl TRIIaly o BYMRG 1Bl o AHEC 2 3822 Thilaly wT#E BRI R Eh T
filiy 848 (dual transformation) MUHERE. MIRMRIMEREL, & T 24CmEZER Vv IR W
AURRIEREH, I T RSB, SOF T, HEBHME2ZR W MR v, S5 T agm s
mth Bl T

AL AR AT R, S \ﬁﬁ(mﬁﬁﬁj\*ﬁﬂ/} A, ORI o ERRERYIME o AYAEIR
BE o, M Y (o), BRI o B —MEEHERY K,

SEEVERE v a(vy, .. ., vg) MERPRREZS (v*a)(vy,. .., vg) MIE v (a(vy, ..., vi)), BNIEH
BRAR 2 o o TEFIR (vy, ..., vr), MFEH ¢ FEHIR a(v, ..., Uk )o
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Horpr ey F0 ¢ ARG, 2 M (vr) ar 3BIWERIR T, 5 R? HHY
¥ATmE (1,017 1[0, %, —J5if, RIR dy, F dy, WESR, FMA

(W) ar([1,0]") = (crdyr + eadys)([1,0]7)
= cldyl([lao]T) +C?dy2([17O]T)
= ¢ X14+ecx0

= C].

(r) s ([0,1]7) = (crdys + cadys)([0,1]7)
= cdyi([0,1]") 4 cady([0,1]7)
= ¢ X04c x1

= 62

S, RI% (6) F1 (5), FMA

(r) s ([1,01") = ar((¢r):[1,0]")
= ar(D(¥r)|(-23) X [1,0]%)
= oy([1,1,3]7)
= (=9dz; + 10dz3)([1,1,3]")
= (=9)(1) +(10)(3)

= 21

(W) ar([0,1]7) = ar((¥r).[0,1]")

= ar(D(y )| 23 % [0,1]")

= ar([1,-1,-2]")

(— 9d:c1+10dx3)([ —1,-2]")
= (=9(1) + (10)(-2)
= —29
LR EETERER, 1S cp = 21, ¢ = —29, HTH—HERICA (9), (Ho/fF
Z‘IJ
(¢1>*a1 = 21dy; — 29dys (10)

HARFERE N T ;o R® T 2 fRY)1A) &

arjr = —19dl’1 A dl‘g (11)

HOLE BT, (r) o HER N°Tr, 5 R I 2 BRUNAR, A% (7), &
HELIMEA -
(Y1) arr = cdys A dys (12)

b}



Hrp o BARMIAESR B2 FAAE (vr)*arr TEAR T¢ 23 R2 H 1 W A BAV )
5 [1,0)7 1 [0,1]Ts —J5m, R dy, A dys E’Jﬁﬁ: éﬁdf'[]ﬁ
(Up)*ar([1,017,[0,1]7) = edyy Adys([1,0]%,[0,1]7)
1o '
01
= ¢

W4, B (6) f1 (5), FHMXA

(¢r) arr([1,017,[0,107) = ayr((¥r).[1,007, (¢1).[0,1]")
= (D) (—23 x [1,0]", D(¥1)|(~2,3 x [0,1]")
(

= o [1,1,3] [ —1 —2] )

= —19dz; Adws([1,1,3]7,]1, -1, -2])
1

_ 19\3 _2'

= 95

ML EEH RS AT ¢ = 95, I —RERACA (12), (EAT7E)
(@Z)])*OJH = 95dy1 N dyg (13)

R g BRI TRAGE), HOPE e (3) f M L
BEE R S E SR . . dry , BEEHERILE SRR doye . do,
RA a, WA p BOBIRA (5, y), FHHRERALE o

DURIERRAM A _L5BH5 ERFEE—K (1) o 0 () e JEAE (2) SKAT

dry = dyr + dyz, drg = dyy — dyz, drs = ypdys +y1dy,  (14)
O Y SKAFHY day« day FO dag FROA (8) R4, WA (—2,3) 1A (y1, 12),
FSAE RGN (1) g

(Ur)'ar = =9(dyr + dyz) + 10(y2dys + y1dyo)
= —9(dy; + dyz) + 10(3dy; — 2dys)

3o P R B A (10) FRAGRS L, B SURMIE SKI3H day . day
dag R (11) SR8, WAL (=2,3) FOA (g1, ), RSN (vn) aur

(V1) arr = —19(dyy + dya) A (y2dyr + y1dys)
= —19(dy1 + d’yz) A (3dy1 — 2dy2)
= 95dy1 A dy2 (16)

6



FIREH RS R LA (13) HARS IR —EL

(ELLEWFEETE oo B9J5 3R, TARUATRD W02 RS, ArDALL T 4
(PR LA SRR vk A, TR A HBEmER, DU
A FHAEE 5 YRR ] (18 B P [ AT ) B P

FAMENE & e B ASFY kB BB IETE M LR p Wi 2 A\* T, M
il ke U ERRD A" T R ke BRU)E SRR, DR AT DU B b5k
BB ERAGE S k ) SR RITHEE RGO kPR AL R,

B k0 ISR TIHEES, 3y 2 (3) FORRYEL, o 2 T(A°TM)
{0 1o 11558, B 0 SO, 2C1F .0, 2 TN T) Sy o 5, BRAAG
WD, FTLARIF TG v (A A (0, o € T(TM)) G
RS (5) 7 L) ¢

V(v Ao Avp) = (D) x o) A A (D) xv)  (17)

M EAGHRIRERIEL yiv oy MERBEIHARGA, IR S L
BN, 2y oz, ERSEAEG, BRI (3) f yiv ook ym
SR INNE EEL 5 | D RN EE ] Al N AR S W BUIERE - Qi g i o = U

% Ay BB, W LRSI EAEA (v, ... ym) € M, BUNBHARAK

lL .
¢ U(W?Jh v 7ym)) = ¢*< (yl, v 7ym)) (18)
TR A ﬁi%?l’j F(/\ TN) EPE’J k ﬁgiﬁ w*v {/Fﬁﬁﬁ" N LE’J%

.....

-----

SRR, E LU
Vrr R = R (v, y0) = (21, 22), HHw, =y1+y0, 2o =1y1—y2  (19)
BoHED, B Maiskg, DUN k%

1+ T2 T1 — X9

Vit R? = R ¢11_1($1,952) = (y1,40), HHy; = 5 Yo =

I T(TR?) gLl Rk

v1(y1,y2) = [292, 4?J1]T (21)



BATRTLIRIA (17) A1 (19) B ($rr)wor A0
(Yrr)svr = D) X g

— 1 1 2yy

— 11|

= [2ys + 4y1, 2yo — 4u]”

T
1 — X9 T, + Zo T1 — X9 1+ X9
5 +4 x 5 ,2 X X

= [3x1 + 22, —11 — 3x2]T

= |2

%5@5& (21) jﬁ@ﬁﬂaﬁ@ﬁﬁiﬁfi%n_fﬁ (w[[) U[(w[ ( 2,3) = (iﬂ][)*’l}]
(1,-5) = [-2,14]%s SH—HMIBAEHRTENY (5) 515 (Y1)« (v7(=2,3)) =
(11)+[6, =8]" = [=2,14]"s AT (411)wvr (¥11(=2,3)) = (1) (v2(=2,3)),

(21) J91S5maE,

g %%k k P IRLIEBET, 3¢y 2y (3) ﬁﬁﬂ@@%ﬁz, a % TN T*N)
Elﬂél’mk kR, Rl o ML, Z21E ora, & DA"T*M) i
sk, MBS b Bt %, Yo SR BRAYBEL, 8 M LRy T *%5
Y= (Y1, ym) M T,M ) k EYAE v;. . v EBREA *a, o i
—{HEE, el AT T stk FHHE TR (6) 1F—LELig) -

w*&(yl,---,ym)(vu-- Uk)_ (¢(3/17---7ym))(w*vlw--:w*vk) (22>

J:ﬁj;l Eﬁ*%% IEB@ .%nﬁ*ﬂﬁuﬂﬂﬁ% 1p(y1, - ,ym)\ Q/J*Ul\ FRTEN 'Lb*l)k,
B )y, .. ym) 2 N ERES, o. v Y0 HIEY)ZER Ty N I
kBN, EAES o WTE (B2 o € DAET*N)).

AR (22) HHRIIE aly, ..., u) EFIR & (G)A R IGES R, (H

EFTREHERT Y, JRMEHEDR v alys, .. ym) TIEEMERR & (Y

mﬁﬁoﬁm o] LA PRI AE TR IR ) ok TR AR, BEAk, of
SSOIER (g, o) € M. LI FBEHT

Ay pm) = U@, ym)) (23)
B A LA DO\" TM) SPOBOY kB gt fEFIR M8
(n,- ), ARSI 0 (IS AT, N 9O b B

O (s, o y), SEREIREIHSR AT M i kY
=,

(yl ----- y'm

BRI, & R T S AR E AT BB o B0 DA TR3) B LRy 2 B
=

Oé[[[((El, T, ZE3) = $32dl’1 AN dl’Q + (231 + ZBQ)CZQTQ VAN dl’g (24)
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dro F1 drg PIFFAAA BTG, IrfSRERE (V) amn(yr, ve)

(wl)*OéUI(yb 3/2)
= (y1y2)*(dyr + dya) A (dyy — dya)
+(y1 + Y2+ y1 — yo)(dyr — dy2) A (y2dyr + y1dys)
= (=2y1%y2” + 21”4 2yaye)dys Adys  (25)
ZSEEE (23), — HMIRMEN FRAE R () an(—2,3) = —76dy, A
dyso 53— 7 B E AR AGEZHE (vr)* (arrr(v1(=2,3))) = (¥r)* (e
(1,=5,—6)) = (11)*(36dxy A dy — ddxo A dzs) = —T76dy; A dyse LTS
(¢I)OHH( ,3) = (Vo) (arr(¥r(=2,3))), (23) J9158E.

R, sEBAMITREAIEE B (8 BLAL [l AT B A e B, e — e PR A O T 5
R R A L E ]

EEL L B 2 (3) FORMBIE (b m < n), o % DA™ T*N) hH
HLLTF RIS m Bt

Oé(&?l, e ,l’n) = Z ail,,,im(xl, e ,In)d.fllil VAP d.’lfim (26)

1< <. <im<n

Al

¢*a(91, s 7ym) = Z &il...im(w(yb s 7ym))dle ARRWA dx'im

1< <. <im<n

[% %r
L R

SRIER, Al S s BB o FOY 2 TR e BUR BORTERE, W]
KiF

() *arr(yiye) = ((viye)*des Adzs + (Y1 4 y2 + 31 — yz)diﬁz A dxs)

31’1 8xn T

8131 8$2 8563 r 8x1 (9%2 81’3

: dyi N dys
ayl 83/1 ayl 892 ayQ ayz
Jdxr1  Oz1 Oxg Oz

= |wlp®| B4 82 | +2u| g8 82 || dy Ady,
oyr Oy Oyr Oy

1 —
= (yl Yo + 2y, " ) dyy N dys

= (—2y:%yo” + 2u1° +2y1y2)dy1Ady2 (28)
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Eodil AR B i v FHACAGRSRASHORS R (FL (25)) HHIEL

FE3E AT RE A TR R RN IA R 1 38 R B, IR o a ER T(A™ T*M)
R m JER, Mo B AL IR

VoY, Ym) = fFyt, - Ym)dyr A A dy (29)

b flyr, .o ym) AR B2 T AR v a(y, ..., ym) FEHR m
mx 1 BALEE en e, HH e (1< i <m) 20 i finmEs 1. ik m—1
w32 0 Wym s (FIAmE m =3, Al e; = [1,0,0]7, ey = [0,1,0]7,
es = [0,0,17)e —HTH, BIE dys A ... Ady, WER, FKMA

v a(yr, - ym)(ery - em) = fWse s Um)dyr Ao Adym(er, . em)
1 -+ 0

= f(yluuym>

0 -1
= f(ylvaym>

S5, RIE (22) 1 (17), BM A

77Z)*a(y1a'~‘aym)(€17"'7€m) = a(¢(y1a"'aym>)(¢*€1a"'a¢*em)
= a@, -, ym))(D@W)er, ..., D(¥)en)

FEENEN (26) ITEetitny oy, ..., z,) B0 (4) FTEROERY D(y), i {55

Va(yr, - ym)ler . em) = Z iy i (VY15 - Ym) )Ty Ao Ay,

1<i1<...<im<n
[@ﬁ @@r' {@2 %ﬂT
N R |-

R LU, AL (g, ) SR LSS, SR —RERICA (20), (F
AEE) (27), TERL 1 Y,

S 2R B B
M 2 KR L

SETERRIE (3), w(y, s ym) = (21, 2n), PFRELEATATEAE (26) THY (21, 2)
SR 2 (Y1, Ym)e
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